
Referat fra Seniorklubben i Holsteds generalforsamling 

Onsdag, den 13. december 2023 

  

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og skriftfører 

2. Formandens beretning for det forløbne år. (Birdieklub) 

3. Fremlæggelse af regnskab til godkendelse. 

4. Fastlæggelse af kontingent, matchfee og præmier for det kommende år. 

5. Indkomne forslag fra bestyrelse og medlemmer. Senest 2 uger før generalforsamling 

6. Valg af formand og næstformand for Seniorklubben. På valg: Frede Nedergaard og Peter 

Wilhardt. 

Valg til birdieklubben. På valg Svend-Erik Brink. 

Valg af match/tur udvalg. På valg Jørn Mortensen, Thomas Fyhn og 1 nyvalg. 

7. Eventuelt. 

 

Formanden Frede Nedergaard bød velkommen og takkede for det flotte fremmøde. 

Ad 1. Lars Hansen blev foreslået som dirigent og valgt. Bjarne Petersen blev foreslået som skriftfører og 

blev valgt. Dirigenten konstaterede at generalforsamling var lovlig varslet og dermed beslutningsdygtig. 

Ad 2. Igen et godt golf år går på hæld, der har været 4 dage der ikke blev spillet golf på grund af vejret, dog 

har der været dage hvor det kun var de hårde der gik ud, men i gennemsnit har der været 24 spillere i 44 

runder. 

Der er 52 medlemmer i Seniorklubben, 5 nye og 4 er stoppet. 

De sædvanlige matcher mod Lillebælt og Ribe var med forskellig succes, der kom kun 10 fra Lillebælt til 

Holsted. Vi giver det endnu en chance i 2024, Lillebælt vil gøre en indsats for at få flere med, lykkes det ikke 

stopper samarbejdet. Derimod slog Holsted rekord med 38 spillere i Ribe i september. 2 dages ture til 

Pejsegården hvor vi spillede Skanderborg og Hammel, igen med god tilslutning. Vi har besøgt Tønder og 

Trehøje, Tønder godt besøgt hvorimod turen til Trehøje kun havde 13 deltagere.  

Gerne en tilbagemelding om Trehøje er for langt væk, eller for dyrt eller der arrangeres for mange ture?? 

2 dages turen i 2024 går igen til Pejsegården og vi skal spille i Ry onsdag den 15 maj og torsdag den 16 maj i 

Brande, derudover de sædvanlige Lillebælt, Ribe, Tønder og Åskov, men vi hører gerne hvis der er ønsker 

om andre baner. 

Vi vil gerne høre om I er tilfredse med onsdagsmatcherne, det er det nemmeste for os at gøre som vi plejer, 

så kom med ris og ros. 

Hulspils turneringen blev i år gennemført med 24 deltagere. Denne turnering og Birdiekassen bliver godt 

styret af Svend-Erik. Tak for godt arbejde. 



Tak til Peter for at du påtager dig opgaven med at sende spillerne ud på de enkelte huler, det er ikke altid til 

alles tilfredshed, men jeg er glad for det gode samarbejde. 

Tak til Jørn og Thomas i aktivitetsudvalget, desværre mistede vi det treje medlem Jørgen Ottosen i foråret. 

Også tak til Erik Grau og Svend-Erik, som har været involveret i løbet af året, selvom de ikke er valgt til 

udvalget. 

Vores mangeårige pølsemand Hartvig valgte at gå på pension i sommer, tak for dit store arbejde, som 

resulterede i at du kunne aflevere en solid pølsekasse til din efterfølger Søren. Tak til Søren for at du ville 

overtage jobbet. Jeg har forstået på dig Søren at du godt ville have nogle faste hjælpere, måske vi kan finde 

et par stykker under dagsordenen punkt 6. 

Til sidst tak til Jer medlemmer, for det gode sociale samvær vi har, hvor det er tilladt at gå og mobbe 

hinanden lidt. 

Ad. Birdieklubben. Svend-Erik henviste til materialet som var udsendt på forhånd til medlemmerne af 

Birdieklubben. Han rettede en tak til de 18 som er medlem og opfordrede flere til at melde sig ind. 

Ad 3. Regnskab udsendt på forhånd. Viste en kassebeholdning på kr. 745 som overføres til 2024. 

Ad 3. Birdieklubben regnskab udsendt på forhånd viser et overskud på kr. 500,- samt en beholdning på 

 kr. 4668,-. 

Ad 4. Der blev byttet om på punkt 4 og 5 efter generalforsamlingens godkendelse. 

Indkommet forslag fra bestyrelsensom var udsendt på forhånd. Den ugentlige indbetaling til klubkassen på 

kr. 10,- stopper pr. 20. dec.2023.  

Kontingent: Kontingent, matchfee for ikke medlemmer, gæstespillere og præmier fastsættes på 

generalforsamlingen, kontingent skal være indbetalt inden første runde i det nye år. Det indbetalte 

kontingent indsættes på medlemskonto. Indestående på medlemskonto og andre indtægter på 

fælleskontoen gøres op og udbetales ril medlemmerne der deltager i seniorklubbens julefrokost. 

Fremtidig dagsorden for generalforsamling: 

1 Valg af dirigent og skriftfører 

2 Formandens beretning for det forløbne år. Birdieklubbens beretning. 

3 Fremlæggelse af regnskab til godkendelse. Birdieklubbens regnskab. 

4  Indkomne forslag fra bestyrelsen og medlemmer. Senest 2 uger før generalforsamling. 

5 Fastlæggelse af kontingent, matchfee for ikke medlemmer, gæstespiller, og præmier for  

det kommende år. 

6 Valg af formand og næstformand for Seniorklubben., Valg til Birdieklubben og valg af 

match/tur udvalg. 

7 Eventuelt. 

Ad 5. Kontingent uændret kr. 50,- matchfee kr. 20,- og gæstespiller kr. 30,- 



Ad 6. Genvalg af formand Frede Nedergaard og næstformand Peter Wilhardt, desuden genvalg af formand 

for Birdieklubben Svend-Erik Brink. 

Valg til match/tur udvalg: Genvalg af Jørn Mortensen og Thomas Fyhn + nyvalg af Erik Grau. 

Ad 7. Søren Kristensen redegjorde for status på Pølsekassen. Nuværende beholdning kr. 6732,50. Søren 

rettede også en tak til den pensionerede formand Hartvig Knudsen. 

Frede sluttede med en tak til Lars og håbet om et godt golf år i 2024 

 

For referatet Bjarne Petersen. 
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